



*Вих. № 74 від 16 лютого 2017 р.*

### Рекомендаційний лист

Донецький міський благодійний фонд «Доброта» працює з 1998 року. Весь цей час фонд докладав максимум зусиль, щоб об'єднати людей для допомоги тим, хто цього потребує: установам охорони здоров'я, школам-інтернатам, дитячим садкам, інвалідам та малозабезпеченим сім'ям з дітьми, а останні декілька років притулкам і центрам для біженців. За свою майже 20-річну історію фонду вдалося залучити в якості благодійників величезну кількість донорів-корпорацій, тисячі сімей і громадян, понад сотню ЗМІ, громадських організацій, а також професійні і творчі спілки, вузи, релігійні конфесії. На зібрані кошти було надано допомогу лікарням, санаторіям, будинкам дитини, інтернатам, притулкам і територіальним центрам соціального обслуговування, установам пенітенціарної системи, громадським організаціям та тисячам окремих сімей. Це викликало до фонду велику довіру зі сторони широкого кола громадськості, різного роду організацій, установ і сформувало йому бездоганну репутацію.

Донецький міський благодійний фонд «Доброта» став одним із небагатьох благодійних організацій, який з початком війни в Україні не покинув своєї області і залишився працювати у Донецьку та надавати підтримку нужденним.

Асоціація Благодійників України має за честь співпрацювати з Донецьким міським благодійним фондом «Доброта». Особисте знайомство з директором фонду – Роголіним Яковом та спостереження за роботою команди фонду дає можливість характеризувати їх діяльність як ту, яка справді не лише не стоїть осторонь найважливіших проблем, що існують на Донеччині та і в Україні в цілому, але й є рушійною силою змін, доброти, підтримки фінансової, моральної та матеріальної на окупованих територіях. Асоціацією Благодійників України було засновано конкурс для нагородження найкращих благодійників та благодійних ініціатив України, який має 10-тирічну історію, та 5-річну у форматі «Благодійна Україна». У 2015 році Донецький міський благодійний фонд «Доброта» став переможцем Третього Національного конкурсу «Благодійна Україна» та був удостоєний «благодійного оскара» - бурштинового «Янгола добра» у номінації «Благодійник – регіональний благодійний фонд».

Бездоганна репутація фонду, низка благодійних проєктів, спрямована на допомогу своїх співвітчизників, велика грошова допомога нужденним, матеріальна та моральна підтримка громадянам, що перебувають на території воєнних дій, авторитетність у сфері благодійності та громадянського суспільства є сутнісними показниками того, щоб рекомендувати Донецький міський благодійний фонд «Доброта» у Технічний комітет благодійної акції «Папа для України». Асоціація благодійників України впевнена у тому, що саме БФ «Доброта» якнайкраще впорається із задачами покладеними на комітет.

**З повагою,**

**Президент  
Асоціації благодійників України,  
Голова Оргкомітету  
НК «Благодійна Україна»**



**Максимчук О.В.**